VIHCTPYKUMSA MO YCTAHOBKE 3aLUnThbl
PYFQ y n Kia Sportage

1. BbiBepHYTb NepeaHue 60NThl KpenneHus APT. 10.13 Foa Bbinycka: 2004 . O6bém asuratens: all
NblJibHUKA.

2. YcTtaHOBUTb KpenéxHble nnaHkn Nel c
BBEPHYTbIMU B HMUX bontamu M10x30 B
OTBEpPCTUA NogpaMHUKa.

3. OcHoBaHMe 3alUuThl HaaeTb Ha
yCTaHOBIEeHHble DONTLI 1 criepenn NPUKpPenuThL
bontammn M8x40 K wTaTHLIM MecTaM.

4. Bce TOYKM KpenneHns 3aTaHYThb.

KoMmnnekTyrouwmue Kon-Bo
Bont M10x30 2 WT.
bonT M8x40 2 WrT.
LLlanba 10 2 WT.
LLlanba 8 2 WrT.

KpenéxHasa nnaHka Ne1 I 2 WT.

MIL O30 M 8>¢L O

®
[ononHutenbHaa nHgopmavma Ha WEB y3ne no nlr e c 0

agpecy:
ABTOKOMNOHEHThLI U3 CcTannn U anioMmuHNA

www.alfeco.ru




